
 

 

 

〇ミニ運動会（１年・６年） 
 
１２月１３日（水）の午前に１年生と６年生による「ミニ運動会」を行いました。このミニ運動会
は異学年交流として６年生のみなさんが企画・運営してくれました。 
種目は，競技した種目順に①うごく玉入れ，②トレジャーハンター，③ころがしドッジボール，
④しっぽ取り，⑤かりものきょうそう，⑥リレーです。競技する種目は６年生の各班で話し合
い決めました。開会式や閉会式もあり，本格的なものでした。 
６年生は競技をしながら，１年生のお世話をしたり，声掛けをしたり，大活躍でした。とても
素敵なミニ運動会でした。栄小学校の子どもたちは，様々な場面でたくさんの活躍をして
くれています。 

 
〇ホッケー教室（５年）  
１２月１４日（木）に５年生がスポーツ出前授業「インドアホッケー教室」を受講しました。 
講師の先生は，鈴鹿市ホッケー協会のみなさんです。 

ホッケーはスティックという器具を使用して，ボールを打って，相手ゴールに得点を入れる
ゲームです。初めて，ホッケーを体験する子どもたちがほとんどでしたが，講師の先生方の
話を聞いて積極的に授業を受けていました。貴重な体験ができました。 
 

   
〇朝の読み聞かせ（３年）と図書館の飾り 
 
１２月１４日（木）の朝の会で，３年生が読み
聞かせボランティアさんによる読み聞かせ
をしていただきました。絵本を読みながら，
登場人物に合わせて声色を変えて，時には
優しく，時には激しく・・・。子どもたちは絵
本に夢中になっていました。 
また，毎月ボランティアさんに飾っていただ
いている図書館の掲示物は１２月バージョ
ンになっています。クリスマスの世界が表現
されています。 
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〇歯の授業（４年・５年・６年） 
 
１２月１４日（木）に１限目に４年生，２限目に５年生，３限目に６年生が，「歯の授業」を受講し

ました。講師の先生は，学校歯科医の早川久喜先生（スズカ歯科）です。 

授業では，各学年の発達に合わせた内容で歯磨き指導や食事の必要性，生活習慣指導など

多岐に渡り丁寧に教えていただきました。 

「予防にまさる治療なし」をモットーに歯のケアだけではなく健康で生活できるアドバイス

をたくさん受けることができました。  

 
〇野球教室（６年） 
 
１２月１５日（金）に６年生がスポーツ出前授業「野球教室」を受講しました。 

講師の先生は，HONDA鈴鹿 硬式野球部のみなさんです。 

地域での普及・育成活動の一環として栄小学校に来ていただきました。授業では，基本的

な準備運動や各運動に必要なトレーニングや簡単な野球の内容を丁寧に教えていただき

ました。この授業を通じて，子どもたちはスポーツの楽しさやチャレンジすることの大切さ

を学んだと思います。また，全日本チームのユニフォームも寄贈していただきました。 

 

【鈴鹿市議会からのお知らせ】  
鈴鹿市議会では，市民との情報共有の推進のため，定期的に議会報告会を実施
しています。２月の議会報告会では，「子育て」をテーマとして下の要領で行います。 
 
１ 日時 令和６年２月４日（日） １３：３０～１５：３０ 
２ 場所 鈴鹿市役所１２階 １２０３会議室 
３ 内容 市議会の説明・市の子育て支援について・意見交流会 
４ 申込 申込フォーム 「https://bit.ly/3PSyCTw」に各自で申し込みください。 

（〆切 １月２０日まで） 
５ その他 託児所もあります（要事前予約） 

意見交流会にはお子さんの参加も可能です。 
意見交流会は希望者多数の場合は，抽選となります。 
詳細は，鈴鹿市議会ホームページ→トピックス→「第１３回議会報告会

を開催します」をご覧ください。 

https://bit.ly/3PSyCTw

